微分・積分の徹底　７０問
1． 次の関数
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2． 次の極限値を求めよ．
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3． 次の関数を定義に従って微分せよ．
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4． 次の関数を微分せよ．
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5． 次の関数を[　]内に示された変数について微分せよ．
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6． 次の公式が成り立つことを確かめよ．
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7． 前問の公式を用いて，次の関数を微分せよ．
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8． 次の不定積分を求めよ．
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9． 次の定積分の値を求めよ．
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10．次の定積分の値を求めよ．
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11．次の定積分の値を求めよ．

　(1)　
[image: image86.wmf]ò

-

4

0

3

dx

x



(2)　
[image: image87.wmf]ò

-

3

1

4

2

dx

x

　

(3)　
[image: image88.wmf]ò

-

-

2

1

2

3

dx

x


(4)　
[image: image89.wmf]ò

-

-

-

1

3

2

4

dx

x



(5)　
[image: image90.wmf]ò

-

2

1

2

4

dx

x

x



(6)　
[image: image91.wmf]ò

-

-

+

3

3

2

2

dx

x

x














PAGE  
- 42 -

_1234087262.unknown

_1234089892.unknown

_1235232474.unknown

_1241192716.unknown

_1241199667.unknown

_1242403538.unknown

_1242403581.unknown

_1242403477.unknown

_1241202193.unknown

_1241193152.unknown

_1241193153.unknown

_1241192772.unknown

_1235402782.unknown

_1235404946.unknown

_1235405797.unknown

_1235403645.unknown

_1235232527.unknown

_1234698747.unknown

_1235231646.unknown

_1235231700.unknown

_1235231987.unknown

_1235232064.unknown

_1235232083.unknown

_1235232095.unknown

_1235232122.unknown

_1235232076.unknown

_1235232055.unknown

_1235231757.unknown

_1235231851.unknown

_1235231705.unknown

_1235231665.unknown

_1235231689.unknown

_1235231654.unknown

_1235231600.unknown

_1235231618.unknown

_1235231627.unknown

_1235231608.unknown

_1234722991.unknown

_1235231482.unknown

_1234698799.unknown

_1234167178.unknown

_1234698676.unknown

_1234698713.unknown

_1234698638.unknown

_1234165439.unknown

_1234167177.unknown

_1234089987.unknown

_1234088468.unknown

_1234089003.unknown

_1234089699.unknown

_1234089746.unknown

_1234089857.unknown

_1234089738.unknown

_1234089307.unknown

_1234089644.unknown

_1234089212.unknown

_1234089262.unknown

_1234089198.unknown

_1234088670.unknown

_1234088976.unknown

_1234088851.unknown

_1234088903.unknown

_1234088597.unknown

_1234088605.unknown

_1234088104.unknown

_1234088394.unknown

_1234088436.unknown

_1234088113.unknown

_1234087444.unknown

_1234088090.unknown

_1234087434.unknown

_1234087325.unknown

_1234086833.unknown

_1234087019.unknown

_1234087094.unknown

_1234087192.unknown

_1234087078.unknown

_1234086899.unknown

_1234086906.unknown

_1234086866.unknown

_1234086535.unknown

_1234086784.unknown

_1234086797.unknown

_1234086610.unknown

_1234086634.unknown

_1234086555.unknown

_1234086449.unknown

_1234086472.unknown

_1234086277.unknown

